
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (81)                             poniedziałek, 28 kwietnia 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KONSULTACJE SPOŁECZNE Z NOWYM OTWARCIEM NA KRAKOWIAN  

O tym jak skuteczniej konsultować się z krakowianami włączając 

nowatorskie rozwiązania partycypacyjne i zróżnicowane formy dialogu oraz 

wdrażać płynące z tego dialogu wnioski - to główne założenia nowego otwarcia 

w obszarze konsultacji społecznych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! RUSZYŁA REKRUTACJA DO SPOŁECZNEGO OGRODU PARCELOWEGO „POD 

GWIAZDAMI” 

Zarząd Zieleni Miejskiej ogłosił nabór na wynajem poletek w ogrodzie 

społecznym parcelowym przy ul. Orlej obok Obserwatorium Astronomicznego 

UJ. Formularz zgłoszeniowy należy uzupełnić i wysłać do 30 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KONTROLE PRZEWOŹNIKÓW W KRAKOWIE – POLICJA I MIASTO 

ZAPOWIADAJĄ KOLEJNE AKCJE 

W odpowiedzi na rosnącą liczbę wypadków z udziałem pojazdów 

przewożących osoby, Komenda Miejska Policji w Krakowie oraz Urząd Miasta 

Krakowa przeprowadzili w piątek zakrojone na szeroką skalę kontrole drogowe. 

Skontrolowano ponad 300 pojazdów, a miasto już zapowiada kolejne akcje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZŁÓŻ WNIOSEK DO PROGRAMU BUDOWY PARKINGÓW LOKALNYCH 

Program kierowany jest do organizacji pozarządowych, spółdzielni i 

wspólnot mieszkaniowych, przedsiębiorców oraz osób fizycznych. Mogą one 

zawnioskować o budowę miejsc postojowych, wnosząc w przygotowanie i 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294036,29,komunikat,konsultacje_spoleczne_z_nowym_otwarciem_na_krakowian_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/294000,2321,komunikat,ruszyla_rekrutacja_do_spolecznego_ogrodu_parcelowego__pod_gwiazdami_.html
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https://krakow.pl/aktualnosci/294007,26,komunikat,kontrole_przewoznikow_w_krakowie___policja_i_miasto_zapowiadaja_kolejne_akcje.html
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budowę swój wkład – świadczenie pieniężne lub rzeczowe, w wysokości 20% 

wartości inwestycji. Wnioski do programu można składać do końca maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PARKOMATY Z WARSZAWY TRAFIĄ DO KRAKOWA 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa podpisał porozumienie ze swoim 

warszawskim odpowiednikiem, na mocy którego pozyska 240 używanych 

parkomatów. Urządzenia trafią do Krakowa jako nieodpłatna darowizna. ZDMK 

pokryje jedynie koszty ich transportu, montażu i dostosowania do krakowskich 

standardów – w tym do obsługi Karty Krakowskiej, która od sierpnia będzie 

jednym z elementów uprawniających do ulg w opłatach parkingowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ANALIZA PORÓWNAWCZA W URZĘDACH STANU CYWILNEGO 

Urząd Stanu Cywilnego w Krakowie przeprowadził analizę porównawczą 

swojej pracy na tle innych urzędów stanu cywilnego wszystkich miast 

wojewódzkich. Wyniki z 2024 r. potwierdziły wysoką pozycję urzędu w tej 

analizie. Można powiedzieć, że krakowski Urząd Stanu Cywilnego należy do 

grona liderów wśród miast metropolitalnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BIBLIOTEKA – LUBIĘ TU BYĆ!” – BIBLIOTEKA KRAKÓW ZAPRASZA NA 

OGÓLNOPOLSKI TYDZIEŃ BIBLIOTEK 

XXII Ogólnopolski Tydzień Bibliotek odbędzie się w dniach 8–15 maja pod 

hasłem „Biblioteka – lubię tu być!”. Z tej okazji Biblioteka Kraków przygotowała 

bogaty program pełen atrakcji, które z pewnością zachwycą miłośników książek 

oraz osoby poszukujące kreatywnych form spędzania czasu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „HUBAL – LEGENDA PO LATACH”. SPOTKANIE W MUZEUM AK 

85 lat temu zginął mjr Henryk Dobrzański „Hubal”, legendarny żołnierz 

Września 1939 r., pierwszy partyzant II wojny światowej. Z tej okazji we 

wtorek, 29 kwietnia o godz. 17.00 w Muzeum Armii Krajowej odbędzie się 

spotkanie „>>Hubal<< – legenda po latach”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT DLA WOJTKA BELLONA NA SCENIE NCK 

https://krakow.pl/aktualnosci/294037,1912,komunikat,zloz_wniosek_do_programu_budowy_parkingow_lokalnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293998,1912,komunikat,parkomaty_z_warszawy_trafia_do_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294030,32,komunikat,analiza_porownawcza__w_urzedach_stanu_cywilnego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294020,33,komunikat,_biblioteka___lubie_tu_byc_____biblioteka_krakow_zaprasza_na_ogolnopolski_tydzien_bibliotek_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294010,33,komunikat,_hubal___legenda_po_latach___spotkanie_w_muzeum_ak.html
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Cykliczny koncert poświęcony twórczości Wojtka Bellona odbędzie się w 

najbliższą niedzielę, 4 maja o godz. 18.00. Na Scenie NCK wystąpią artyści z 

Wolnej Grupy Bukowina, którzy grali i współpracowali z Wojtkiem Bellonem 

oraz grono wykonawców na nowo interpretujących jego utwory: Iwona Loranc, 

Anna Treter, Hanka Wójciak, Maciej Balcar, Kuba Blokesz, Łukasz Jemioła, a 

także Adam Ziemianin. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CATCH THE SKILLS” – PRZYSZŁOŚĆ FARMACJI ZACZYNA SIĘ OD 

ROZMOWY 

Polskie Towarzystwo Studentów Farmacji Uniwersytetu Jagiellońskiego 

Collegium Medicum organizuje kolejną edycję ogólnopolskiego wydarzenia 

„Catch the Skills”, które odbędzie się w dniach 9–11 maja. Tegoroczne 

warsztaty skupią się na rozwijaniu umiejętności komunikacyjnych i roli 

farmaceuty jako edukatora zdrowia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

MAJÓWKA W KRAKOWIE 
 

NOWE! KRAKÓW UDEKOROWANY FLAGAMI I PATRIOTYCZNIE PODŚWIETLONY 

W związku ze świętami: Pracy i przystąpienia Polski do Unii Europejskiej 

– czwartek, 1 maja, Flagi – piątek, 2 maja i Konstytucji 3 Maja w sobotę, 3 maja, 

Kraków zostanie udekorowany flagami państwowymi, miejskimi oraz Unii 

Europejskiej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 91. KRAKOWSKA LEKCJA ŚPIEWANIA „MAJOWA JUTRZENKA” 

„Majowa Jutrzenka” – to tytuł 91. Krakowskiej Lekcji Śpiewania, która 

odbędzie się 3 maja o godz. 17.00 na Małym Rynku. Podczas koncertu z 

udziałem artystów Teatru Loch Camelot i śpiewającej publiczności zabrzmią 

pieśni i piosenki patriotyczne. Lekcję poprowadzi Waldemar Domański – 

pomysłodawca wydarzenia i dyrektor Biblioteki Polskiej Piosenki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

URZĄD MIASTA KRAKOWA ZAMKNIĘTY 2 MAJA ORAZ 10 LISTOPADA  

W związku z przypadającymi w tym roku w soboty świętami: Konstytucji 

3 Maja oraz Niepodległości 11 listopada, pracownikom przysługują dwa 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294028,2332,komunikat,koncert_dla_wojtka_bellona_na_scenie_nck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294015,202,komunikat,catch_the_skills____przyszlosc_farmacji_zaczyna_sie_od_rozmowy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294024,29,komunikat,krakow_udekorowany_flagami_i_patriotycznie_podswietlony.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294026,33,komunikat,91__krakowska_lekcja_spiewania__majowa_jutrzenka_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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dodatkowe dni wolne od pracy. Prezydent Krakowa postanowił, że w Urzędzie 

Miasta Krakowa dodatkowymi dniami wolnymi będą: 2 maja oraz 10 listopada. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PAMIĘTAJ, 1 I 3 MAJA PŁATNE PARKOWANIE! 

Planujesz długi weekend w Krakowie? Pamiętaj, że 1 i 3 maja należy 

opłacić postój samochodu na Obszarze Płatnego Parkowania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

LINIA REKREACYJNA DO OJCOWA POWRACA  

Od 1 maja wprowadzone zostaną zmiany w funkcjonowaniu linii 

rekreacyjnych. Na ulice powróci linia rekreacyjna nr LR0 na trasie do Ojcowa. 

Korekcie ulegnie również rozkład jazdy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJÓWKA NAD MŁYNÓWKĄ KRÓLEWSKĄ – ODKRYJ ZIELONE SERCE 

KRAKOWA 

Już 6 maja, wspólnie z Martą Dymek, miłośnicy przyrody odkryją 

najcenniejsze przyrodniczo zakątki Młynówki Królewskiej – jednego z 

najbardziej niezwykłych parków Krakowa. Spacer po zielonych terenach będzie 

okazją do poznania historii, przyrody i idei parków kieszonkowych w mieście. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! REMONT ULIC JERZMANOWSKIEGO I KURCZABA – OD 28 KWIETNIA 

PRACE NAWIERZCHNIOWE 

Mieszkańcy dzielnicy Bieżanów-Prokocim muszą przygotować się na 

chwilowe utrudnienia – rusza kolejny etap remontu ulic Jerzmanowskiego i 

Kurczaba. Prace prowadzone będą przy zachowanej przejezdności, z ruchem 

wahadłowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

WE WTOREK 
 

https://krakow.pl/aktualnosci/292624,29,komunikat,urzad_miasta_krakowa_zamkniety_2_maja_oraz_10_listopada_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293912,1912,komunikat,pamietaj__1_i_3_maja_platne_parkowanie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293898,1912,komunikat,linia_rekreacyjna_do_ojcowa_powraca.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/294035,2320,komunikat,majowka_nad_mlynowka_krolewska____odkryj_zielone_serce_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/293995,2326,komunikat,remont_ulic_jerzmanowskiego_i_kurczaba___od_28_kwietnia_prace_nawierzchniowe.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

13:00 - konferencja prasowa rozpoczynająca konkurs na Sponsora Tytularnego 

Stadionu Miejskiego im. Henryka Reymana w Krakowie, Loża Prezydencka Stadionu 

Miejskiego im. Henryka Reymana w Krakowie, ul. Reymonta 20, trybuna zachodnia

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                                                                                    


